

Tárgytematika / Course Description

Tervezés, tanácsadás elmélete és gyakorlata I.

AKLM_BHTM053

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Szretykó György

Félév / Semester: 2022/23/1

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 12/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A hallgatók megismerjék a tervezés vállalati/vállalkozás szintű elméleti kérdéseit, kihívásait a 21. században, valamint az emberi erőforrás tervezés és karriertervezés problémáit. További célja, hogy a hallgatók képesek legyenek ezeket ismereteket alkalmazni a gyakorlatban.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

Tervezés a vállalkozásnál. Stratégiai tervezés. Üzleti tervezés. Az értékesítés tervezése. A termelés tervezése. A tárgyi eszközkapacitás és a kapacitás-kihasználás tervezése. Az emberi erőforrások tervezése. A vásárolt készletekkel kapcsolatos tervezési feladatok. Pénzügyi tervezés. A karriertervezéssel kapcsolatos lapfogalmak értelmezése. Az egyéni karrierépítés és a szervezeti karriertervezés összefüggése. Az egyéni életpályához köthető elméletek a karriertervezésben. Az önismeret és személyiséghez köthető fogalmak a karriertervezésben. A szervezeti karriertervezés.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Aláírás feltétele: Az on-line órák 70 %-án való kötelező részvétel

Vizsgára bocsátás feltétele: Az aláírás megléte

A számonkérés módja: A tantárgyból vizsga van. Vizsgajegyet fogok megajánlani, amelynek két feltétele van: egy 8-10 oldalas házi dolgozat megírása és határidőre történő leadása, valamint a kollokviumi tételek

közül kettő választott tétel (2 x 5 oldal) írásban történő kidolgozása és megküldése. A konzultáción megtartott ppt-s kiselőadás jegyét beszámítom a vizsgajegybe.

A házi dolgozat témái:

- Egy életpálya – terv készítése
- Egy sikeres életút bemutatása (mélyinterjú segítségével)
- Egy multinacionális, vagy egy hazai cég karrierterve, emberi erőforrás terve
- Egy bank, tanácsadó cég, közintézmény emberi erőforrás terve, vagy karrierterve

A házi dolgozat megírásának szempontjait az első konzultáción megbeszéljük.

A házi dolgozat **leadásának határideje: 2022. november 30.**

Elküldés: szretyko@sze.hu; dr.szretyko.gyorgy@gmail.com

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kresalek Péter (2003): Terezés a vállalkozások gyakorlatában. Perfekt Kiadó, Budapest

Langer Katalin (2008) Karriertervezés – személyiségmarketing. SZIE GTK, Gödöllő

Csath Magdolna (2004): Stratégiai tervezés és vezetés a 21. században. Nemzeti Tankönyvkiadó, Budapest

Csath Magdolna (2010): Versenyképesség – menedzsment. Nemzeti Tankönyvkiadó, Budapest

30/2000 (IX.15.) GM rendelet a munkaerő piaci szolgáltatásokról, valamint az azokhoz kapcsolódóan nyújtható támogatásokról.

Tudatos életvezetés – Projektszemlélet a magánéletben. (2017.) (szerk.: Lakatosné Szuhai Györgyi – Poór József) Publió Kiadó, Budapest

Oktató: Dr. Szretykó György